
Verbal de División Material y Venta Común    

RAD. 47-703-40-89-001-2017-00094-00  

INFORME SECRETARIAL: Al despacho del señor juez paso el presente proceso, 

informándole que el señor LEONARDO DIFILIPPO presentó escrito vía correo 

electrónico, mediante el cual solicita que se decrete la nulidad absoluta del auto 

emitido el 14 de diciembre de 20121. Ordene.  

   

San Zenón, veintitrés (23) de junio de dos mil veintidós (2022). 

 

 

EMITH ALFONSO LÓPEZ GUERRA 

Secretario 
 

 

 

REPÚBLICA DE COLOMBIA 

RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO 

JUZGADO PROMISCUO MUNICIPAL DE SAN ZENÓN-MAGDALENA. 

 

San Zenón, veintiocho (28) de junio de dos mil veintidós (2022). 

 

REF: PROCESO DE DIVISIÓN MATERIAL Y VENTA COMÚN 

PROMOVIDO POR BENJAMÍN, GEOVANNI Y CLAUDIA MARÍA DIFILIPPO 
ECHEVERRI contra LEONARDO DIFILIPPO Y OTROS. 
RAD: 47-703-40-89-001-2017-00094-00. 
 

En atención al informe secretarial que antecede, y teniendo en cuenta que al 

interior del proceso de la referencia, compareció el demandado LEONARDO 

DIFILIPPO en causa propia, formulando solicitud que se “Declare la nulidad 

absoluta sobre el auto de fecha 14 de diciembre de 2021 y que fue ordenado 

sobre hechos falsos, que de manera temerosa fueron remitidos a su despacho 

por Álvarez Molina, aprovechando su calidad incluso de secuestre. Infringiendo 

normas por demás de carácter constitucional (Artículo 29 C.P), dando como 

resultado entonces que se constituya de su parte un presunto atentado directo 

contra la recta y eficaz impartición de justicia, bien jurídico fundante de todo 

Estado Constitucional de Derecho actual.” 

 

Así las cosas, la solicitud de nulidad no será atendida, teniendo en cuenta que 

en el presente proceso nos encontramos ante un asunto de menor cuantía en 

el que necesariamente se debe intervenir a través de apoderado judicial, pues 

de acuerdo con lo reglado en el numeral 2 del Art. 28 del decreto 196 de 1971, 

por excepción se podrá litigar en causa propia sin ser abogado en los asuntos 

de mínima cuantía, siendo importante destacar que el demandado no acreditó 

ser profesional del derecho.  

 

Notifíquese y Cúmplase 

 

NOTIFÍQUESE y CÚMPLASE 

 

 

 

 

JUEZ 

 


